Cember ve cemberin i¢ bolgesi ... veya..
................................... olarak adlandirihr.

Yukaridaki ifadenin dogru olmasi icin bos
birakilan yerlere sirasi ile asagidakilerden
hangisi getirilmelidir?

A) cembersel bélge, daire

B) cembersel bélge, cemberin ici
C
D

B
\

Sekilde bir karenin icine cember cizilerek
verilmistir. Cember karenin kenarlarina bi-
rer noktada degmektedir. Karenin bir ke-
nar uzunlugu 4 cm olduguna gore ¢cembe-
rin yaricap uzunlugu ka¢ cm’dir?

daire, silindir
daire, klire

)
)

Sekildeki cemberler birbirine estir. Cem-
berlerin merkezlerinden gecen dogru par-
¢asinin uzunlugu 30 cm olduguna gore bir
c¢emberin yaricap uzunlugu ka¢ cm’dir?

A) 5 B) 6 Q) 10 D) 12
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A merkezli cemberin ¢ap uzunlugu 10 cm'dir.
B merkezli cemberin ¢cap uzunlugu 8 cm'dir.

C merkezli gemberin yaricap uzunlugu 6 cmdir.
Verilenlere gore cemberlerin biiyilikten kii
cuige siralanisi asagidakilerden hangisidir?

A) CAB
Q) ABC

B) CBA
D) ACB

Yukanda yaricap uzunlugu verilen ¢cembe-
rin ¢cevre uzunlugu ka¢ cm’dir? (t =3 aliniz.)

A B

Yukarida AB capli yarim ¢cember verilmistir.
Seklin cevresinin uzunlugu 10 cm ise yarim
¢emberin yaricapinin uzunlugu ka¢ cm‘dir?
(r =3 alniz)

A) 1 B) 2 O 3 D) 4



Yukaridaki sekilde A ve B merkezli cember-
ler verilmistir. A, B ve C noktalar1 dogrusal
ve |BC| = 3 cm olduguna gére tarah bdlge-
nin ¢evresinin uzunlugu ka¢ cm’dir ?

(m =3 aliniz)

Bir cemberin capi ile yaricapinin uzunlukla-
ri toplami 18 cm ise cevresinin uzunlugu
kac cm'dir? (7 = 3 aliniz.)

Cember seklindeki bir havuzun ¢evre uzun-
lugu 12 m olduguna gore havuzu olusturan
c¢emberin yaricap uzunlugu ka¢ m'dir?

(r =3 aliniz)

A) 1 B) 2

O 3 D) 4

10.

1.
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Asagida verilen O merkezli cemberlerden
hangisinin cevresinin uzunlugu 36 cm’dir?
(r =3 aliniz)

A)

Yukaridaki sekilde A, B ve C merkezli es
cemberler verilmistir. ABC licgeninin ¢evre
uzunlugu 12 cm olduguna gore ¢cemberler-
den birinin ¢evre uzunlugu ka¢c cm’dir?
(r=3alniz)
A) 10 B) 12

C 18 D) 24



12.

13.

14.

Yukarida yaricap uzunlugu 2 cm olan O
merkezli cemberin yaricap uzunlugu 1 cm
artirilirsa cevre uzunlugu ka¢ cm artar?
(r=3aliniz)
A) 1 B) 3

Q 6 D) 12

Yukaridaki O merkezli ¢cemberin cevre
uzunlugu 24 cm ise capinin uzunlugu kag
cm’dir? (n = 3 aliniz)

A) 2 B) 4

C 6 D) 8

Daire seklindeki bir pizzanin yaricap uzun-
lugu 14 cm ise ¢evre uzunlugu kag cm'dir?

22
(r =— aliniz.)

7
A) 88 B) 98
Q) 122 D) 124

15.

16.

17.
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Yukanda yaricap uzunlugu verilen ¢cembe-
rin ¢evre uzunlugu ka¢ em'dir? (n = 3 aliniz.)
A) 10 B) 12,5

Q) 15 D) 17,5

Yaricapinin uzunlugu 4 cm olan ¢emberin
¢evresinin uzunlugu ka¢ cm'dir?
(r=3aliniz.)

A) 21 B) 22 C 23 D) 24
A D

/O. \

B\ /c

Sekildeki ABCD karesinin g¢evresinin uzun-
lugu 40 cm ise icine ¢izilmis O merkezli
¢emberin gevresinin uzunlugu ka¢ cm'dir?
(r =3 aliniz)

A) 35 B) 30

C 25 D) 20



18.

19.

20.

Cevresinin uzunlugu 60 cm olan bir gembe-
rin ¢capinin uzunlugu ka¢ cm'dir?
(r=3alniz)

Yukaridaki cember seklindeki kosu pistinin
A noktasindan kosmaya baslayan Neslihan

3
parkurun 7 iinii kosup B noktasinda duru-

yor.Dahasonra parkurun merkezine ve ora-
dan A noktasina gidiyor. Neslihan toplam
13 km yol aldigina gore parkurun cevresi-
nin uzunlugu ka¢ km'dir? (x = 3 aliniz.)

A) 10 B) 12

Bir cemberin ¢apinin uzunlugu 4 cm arttiri-
lirsa ¢evresinin uzunlugu ka¢ cm artar?
(r=3alniz)

21.

22.

23.
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Yaricapinin uzunlugu 80 cm olan bir teker-
lek 10 tur dondiigiinde kag metre yol almis
olur? (x =3 aliniz.)

Yukarida iki es cember verilmistir.
|[KL| = 12 cm ise seklin cevresinin uzunlugu
ka¢ cm'dir? (r =3 aliniz.)

A 42 cm B

Yukaridaki ip ile olusturulabilecek en bii-
yik cemberin yaricapinin uzunlugu kacg
cm'dir? (=3 aliniz)

A) 5 B) 6

Q 7 D) 8



1.A

2.A

3.A

4.A

5D

6.B

7.B

8.B

9.B

10.C

11.B

12.C

13.D

14.A

15.C

16.D

17.B

18.B

19.B

20.B

21.C

22.B

23.C
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